

中国会议酒店联盟 工 作 简 报

二 0 一 五 年 第 一 期

联盟各会员单位：

2014 年中国会议酒店联盟在中国旅游饭店业协会和联盟各会长的指导，各会员单位的支持以及赵晓川秘书长的带领下，有条不紊的开展各项工作。在会议产业及酒店行业中赢得了良好的口碑和声誉。

2015 年秘书处将联盟工作及动态继续以简报形式进行通报。2015 年 1—2 月工作情况如下：

一、上海国际会议中心总经理王济明先生任 2015 年度联盟执行会长

根据中国会议酒店联盟章程相关规定，决定由中国会议酒店联盟轮值会长王济明先生出任 2015 年度联盟执行会长，主持领导联盟工作，指导秘书处推进各项会员服务工作的开展。

二、2015 年度会员缴费工作开始进行

2015 年度会员缴费工作已开始进行，请各会员单位积极配合，尚未缴纳会费的会员单位请尽快安排相关人员办理缴费工作。

三、联盟组织酒店参加第五届中国国际会议产业周

由中国会展杂志社主办，中国会议酒店联盟作为支持单位的第五届中国国际会议产业周于 2014 年 12 月 14-16 日在国家会议中心隆重举办。中国会议酒店联盟作为中国会展杂志社的合作伙伴之一，此次活动也组织了 30 余位酒店同行到场参与。

四、联盟组织酒店参加 2015 高端学术会议发展论坛暨展洽会

由中国科协国际联络部指导、中国国际科技会议中心主办，中国会议酒店联盟作为支持单位的“2015 高端学术会议发展论坛暨展洽会”于 2015 年 1 月 14—15 日在国家会议中心召开。出席此次活动的有中国科学技术协会及下属会员单位在内的 300 余位学会领导、学者。

中国会议酒店联盟作为本次活动的支持单位受邀出席，并组织有需求的会员酒店到场参与，通过对接签约活动为会员酒店提供更多的营销渠道。联盟秘书处作为各会员酒店的代表与科协各学会进行现场对接，并将收集到的会议信息整理完善后反馈至各会员酒店。

五、联盟组织会员单位参与 2015 年度行业培训调查（在线）

《中国会议蓝皮书》作为会议会议年鉴，其公益性和参考性得到了各会员单位及其他酒店的一致认可。2015 年度，联盟在继续为酒店行业提供平台的基础上，每年组织酒店参与培训需求调查（在线），作为酒店了解行业培训现状及需求，并提供有效服务的重要手段，切实为酒店行业服务。

本次调查为开放式调查，不涉及酒店和参与者任何独立信息，并首次实现了手机移动端数据采集，使调查工作更加方便、快捷和绿色环保。

为了获得客观有效的统计结果，烦请贵单位安排不少于 50%的酒店管理人员和员工参与本次调查，并于 2015 年 1 月 30 日前完成。

2015 年 2 月底前，我们将完成并赠送《2015 酒店培训需求调查报告》。

参与步骤如下：

1、添加并关注和泰盛典微信公众号：hotelgroup（也可搜索“和泰盛典”）

2、您还可以通过扫描二维码添加关注



3、点开和泰盛典微信端的“和泰服务”栏目，选择“行业调查”，输入操作代码“hydc”（“行业调查”的拼音字母首写）即可。

4、本调查共 24 个选择项，填写完成后直接提交，以显示提交成功为准。

如果您有任何问题，请联系联盟秘书处 QQ：470065645

六、启动《2015 中国会议蓝皮书》酒店填报工作

《2015 中国会议蓝皮书》酒店填报工作已开始，秘书处将通过拜访、邮寄、电话、E-mail 等各种渠道下发至各酒店，望各会员酒店积极参与。

联盟秘书处将在各位领导的带领下，将会继续做好为会员酒店的服务工作，及时汇报工作情况，认真听取反馈建议、意见，保证各个活动的顺利开展。



中国会议酒店联盟秘书处

2014 年 2 月